
ВАДЮК Роксолана Любомирівна

Закінчила Івано-Франківську державну медичну академію за спеціальністю «Лікувальна справа» в 1999 році.

Інтернатуру з очних хвороб проходила з 1999 по 2001р.р. на базі обласної клінічної лікарні м.Івано-Франківська.

З лютого 2001 року по 2014 року працювала асистентом курсу очних хвороб Івано-Франківського державного

медичного університету. З серпня 2014 по даний час працюю доцентом кафедри отоларингології та офтальмології з

курсом хірургії голови та шиї.

З 2002р. по 2020 рік працювала окулістом ендокринологічного диспансеру на базі Івано-Франківської обласної

консультативної поліклініки.

В 2002 році проходила курси підвищення кваліфікації по лазерній терапії і лазерній мікрохірургії в офтальмології на

базі інституту очних хвороб і тканинної терапії ім. Філатова АМН України, де освоїла основні методики лазерних

втручань при захворюваннях переднього та заднього відрізків ока.

Після проходження в травні-червні 2005 року передатестаційного циклу при Львівському національному медичному

університеті ім. Данила Галицького склала іспит по спеціальності "Офтальмологія", 17 червня 2005 року присвоєно

другу кваліфікаційну категорію за спеціальністю «Офтальмологія».

Після проходження в листопаді-грудні 2010 року передатестаційного циклу при Львівському національному

медичному університеті ім. Данила Галицького склала іспит по спеціальності "Офтальмологія", за результатами

якого присвоєно першу кваліфікаційну категорію за спеціальністю «Офтальмологія».

З 2001 року є членом обласного наукового офтальмологічного товариства.

Приймала участь в науково-практичних конференціях на різну тематику.

Після проходження тематичних курсів на базі мікрохірургії ока м. Київ 2012 році по спеціальності “Офтальмологія”

на тему факоемульсифікація катаракти отримала посвідчення про підвищення кваліфікації.

Після проходження передатестаційних курсів підвищення кваліфікації 2014 році склала іспит по спеціальності

"Офтальмологія", за результатами якого присвоєно вищу кваліфікаційну категорію за спеціальністю

«Офтальмологія». На базі Вінницького національного медичного університету імені М.І. Пирогова в 2018 році

проходила тематичні курси “Сучасні методи діагностики та лікування захворювань сітківки”. Після проходження

даних курсів широко застосовую інтавітреальну методику лікування.

В даний час працюю доцентом кафедри офтальмології лікарем – окулістом консультативної поліклініки Івано-

Франківської обласної клінічної лікарні, виконую лікувальну роботу у відділі мікрохірургії ока.

За час роботи оволоділа всіма сучасними методами обстеження, консервативного та хірургічного лікування очних

хворих. Володіє технікою мікрохірургічних операцій: екстракція катаракти з імплантацією ІОЛ, факоемульсифікація

катаракти, інтравітреальне лікування, первинна хірургічна обробка проникаючих поранень ока з видаленням

внутрішньоочних сторонніх тіл, всі види амбулаторних оперативних втручань.

В 2008 році запланувала наукову роботу на тему «Морфофункціональні зміни сітківки під впливом цисплатину та

корекція їх ентеросгелем». В 2009 році склала кандидатські іспити зі спеціальностей : «Англійська мова» та

«Філософія» на «відмінно». В 2011 році захистила кандидатську дисертацію, отримала диплом кандидата медичних

наук 19 січня 2012 року. В травні 2013 року подала документи на присвоєння наукового звання доцента.

В 2014 році отримала наукове звання доцента .

Одружена, виховуємо доньку.


